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Ata 07/2019
Aos onze dias do mês de setembro de 2019, às 15h, na sala C05 do LATUR, no Campus Santa Vitória do
Palmar-RS, teve início a reunião de trabalho do NDE do Curso de Turismo, agendada conforme
calendário aprovado e convocada pelo professor Maurício Ragagnin Pimentel, coordenador do Curso,
contando com as presenças dos seguintes membros:Ligia Dalchiavon, Maurício Ragagnin Pimentel,
Melise de Lima Pereira e Ricardo Saraiva Frio. O professor Maurício cumprimentou e agradeceu aos
presentes pela participação e deu início à reunião. A pauta da reunião contou com os seguintes pontos: a)
aprovação da ata da reunião anterior, 06/2019: todos aprovaram a ata última reunião com as alterações
propostas já encaminhadas para o professor Maurício; b) Planos de ensino de 2019/2: os planos de
ensino do corrente semestre foram avaliados pelo NDE, que ratificou a validação dada ao coordenador do
curso àqueles em que constavam todas as informações necessárias. c) Alteração da normatização de
horas complementares:   o NDE decidiu suprimir o item 10 do artigo 9º, vedando a possibilidade de
disciplinas serem contabilizadas como horas complementares; d) Celebração do Dia Mundial do
Turismo: o NDE debateu as possibilidades de um evento para celebrar o dia 27 de setembro, Dia
Mundial do Turismo. Sugeriu-se o convite ao professor Jaciel Kunz, que se encontra em afastamento,
para proferir uma palestra. Também foi aventada a possibilidade de realizar o evento na Câmara
Municipal, com a presença do Comtur. e) Página eletrônica: o NDE discutiu a necessidade e
possibilidades de um novo layout e divisão de atribuições no gerenciamento da página de eletrônica do
curso. f) Debate sobre alteração curricular: agendou-se uma reunião para 03 de outubro tendo como
pauta o debate sobre a missão e visão do curso e as necessidades de alteração curricular. g) Realocação
patrimonial do Latur: foi realizada em 21 de agosto uma reunião envolvendo a Coordenadora do Latur,
professora Melise Pereira, o professor Maurício Ragagnin Pimentel, a professora Lígia Dalchiavon e a
técnica Bibiana Schiavini. A reunião teve como pauta a realocação de patrimônio do Latur. Em anexo
encontra-se a listagem completa da movimentação realizada. h) Pedido de redistribuição: a professora
Melise de Lima Pereira comunicou ao NDE seu pedido de redistribuição para UFPR, o grupo acatou o
pedido com a condição de que haja um código de vaga como contrapartida. i) Informes gerais: a
professora Melise informou que já se encontra cadastrado junto ao CNPq o Grupo de Pesquisa em
Turismo. Também comunicou a divulgação no sítio eletrônico do Curso de Turismo dos projetos que
foram cadastrados junto ao Latur a partir de edital aberto aos servidores do Campus de Santa Vitória do
Palmar.Nada mais havendo a tratar, foi lavrada a presente ata, que vai assinada por todos os presentes.
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(a via original encontra-se assinada)
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